
El total de 
bitcoins 

disponibles 
es la suma...

de la cantidad 
de bitcoins 

minados por 
bloque.

En el bloque 
6.930.000 (33 x 

210.000), se habrán 
minado todos los 

bitcoins.

Cada 210.000 bloques 
(~ 4 años), ocurre el 
halving, reduciendo 
la cantidad inicial de 

50 bitcoins...

en una 
progresión 
geométrica 

donde n es el 
número de la 

reducción a la 
mitad...

que va de 0 a 32, 
con un total de 

33 reducciones, 
una cada 
210.000 
bloques.
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FUENTE: REDDIT

ADOPCIÓN: ¿DÓNDE ESTAMOS?



ADOPCIÓN: ¿DÓNDE ESTAMOS?



FIDELITY





ESTOQUE

FLUJO

STOCK TO FLOW (ESTOQUE PARA FLUJO)





ARK INVESTMENTS





TEORÍAS DE ABSORCIÓN



"Bitcoin puede acaparar el 
25% de la riqueza mundial y 
puede valer 10 millones de 
dólares en el futuro"

Jesse Myers



BITCOIN COMPITE CON TODOS LOS ACTIVOS





POTENCIAL DE 
REVALORIZACIÓN 

TOTAL DEL BTC



CÁLCULOS FREESTYLE



Riqueza mundial / 21 millones
100 a 300 billones de dólares / 21 

millones

10 millones de dólares 
(2009)



40 millones de 
dólares por 1 

BTC

Riqueza mundial / 21 millones
900 billones de dólares / 21 millones

CÁLCULO 
ACTUALIZADO



"¡Reemplazará a los bonos!"

"¡Es un seguro
contra los bonos!".

BITCOIN VS BONOS



900 billones de valor mundial
Deuda global: $ 400 billones → 
el 10% es $ 40 billones 

40 billones / 21 millones → 
2 millones de dólares por 1 BTC.

#forthekids







STOCK TO FOMO



LA HISTORIA NO SE 
REPITE, PERO RIMA





PERSONAS, EMPRESAS Y PAÍSES



TODA LA GENTE  
QUIERE Y  
NECESITA  
DINERO FIABLE     


